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 Zielona Góra, 06 września 2013r. 
 
 

Wykonawcy, 
którzy ubiegają się 
o udzielenie zamówienia publicznego 
w nw. postępowaniu 

 
 

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2013r., poz. 907, dalej: 
ustawa Pzp) zawiadamiam, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły wnioski o wyjaśnienie Specyfikacji 
Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: SIWZ) na które Zamawiający udzielił na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy 
Pzp następujących odpowiedzi: 
 
Treść wniosków złożonych przez Wykonawców i udzielone wyjaśnienia:  
 
Czy w złożonej dokumentacji ma znaleźć się tematyka i zakres szkolenia oraz harmonogram zajęć. Jedyna 
informacja jaką znalazłam w kwestii harmonogramu to stwierdzenie, że w sprawie szczegółowego harmonogramu 
Zlecający będzie się kontaktował z Wykonawcą po podpisaniu umowy- i to tylko przy niektórych szkoleniach. 
Odpowiedź: Wykonawcy składają z ofertą dokumenty określone przez Zamawiającego w Rozdziale IV 
SIWZ. 
 
Prowadzenie kadr, naliczanie i rozliczanie płac. Znalazłam jedynie informację o ilości godzin szkolenia. 
Odpowiedź: Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w Rozdziale II SIWZ. 
 
Miejsce realizacji zamówienia: ”miasto Zielona Góra." Czy zapewnienie miejsca odbycia się seminarium leży po 
stronie Zamawiającego, czy też Wykonawca musi zapewnić salę? 
Odpowiedź: Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w Rozdziale II SIWZ. Salę zapewnia 
Wykonawca. 
 
 Po stronie Wykonawcy leży ubezpieczenie uczestników na czas trwania kursu - na jakąś określoną kwotę? 
 Odpowiedź: Wykonawca jest zobowiązany zapewnić uczestnikom ubezpieczenie na kwotę min. 5 000,00 
złotych 
 
Co Państwo określacie jako "zestaw baniek"? 
Odpowiedź: Zestaw baniek to “Chińskie Bańki Gumowe” – komplet 4 sztuk różnej wielkości baniek  
do masażu. 
 
Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ i należy je uwzględniać w składanej ofercie. 
 
Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian. 
 
 
         Dyrektor PCPR im. Jana Pawła II 
         w Zielonej Górze 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


